

Протокол

№

гр. София, 12.11.2018 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 12.11.2018 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **9136** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,47 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Н. И. – редовно призован явява се лично и се представлява от адв. З., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ КЪМ НАПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСИ И СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ“ ПРИ СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, представлява се от юрк. Й., с представено пълномощно от днес.

СГП – не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, делото е образувано по жалба на А. Н. И. срещу АУЗД № 174/08,05,2018г.

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила по опис от ответника, състояща се от основна папка и един брой приложение.

ДОКЛАДВА приложени към жалбата писмени доказателства и направени доказателствени искания за съдебна експертиза.

адв. З. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с жалбата и с преписката. Не е в цялост преписката. Представям и моля да приемете с молба писмени доказателства, подробно описани в нея, с опис на тези доказателства за ответника. Във връзка с твърдението, че преписката не е в цялост -

установява се, че процесните имоти са урбанизирани и предназначението им е сменено преди 73-година. Основният въпрос е, дали и кога са урбанизирани процесните имоти. Оспорваме, че представляват земеделски земи процесните имоти.

Юрк. Й. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Представям и моля да приемете известие за доставяне, кога е връчено решението.

По искането за СТЕ предоставям на съда, но правя възражение. Жалбоподателят би могъл да представи исканите доказателства, след като се снабди с удостоверение. По този казус експертизата е излишна. Доколкото територията е урбанизирана, процесното решение е съобразено с мотивите на АУЗД. Да се приемат днес представените доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, както бяха докладвани.

ПРИЕМА днес представените от жалбоподателя с молба писмени доказателства.

ДАВА допълнително възможност на жалбоподателя да прегледа приложенията на административната преписка, обособено в приложение по делото.

По искането, направено с жалбата за допускане на СТЕ намира, че е необходимо с оглед на това, че са необходими специални знания от вещо лице за отговор на поставените въпроси – кога са урбанизирани съответните имоти, посочени в искането.

Адв 3. – с оглед отговора по последната задача от поисканата експертиза - моля ответникът да представи документи с данни - на кой се води партидата към настоящия момент.

По задача 2.1.4, формулирана в жалбата вещото лице да отговори на въпроса – как е третиран за целите на облагане с ДНИ и ТБО за 2018г. посочения ПИ 68134.502.41, собственост на [фирма] след прехвърляне по декларация от 27,4,2018г. – дали е третиран като урбанизиран или така, както е третиран за жалбоподателя като земеделски.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес да представи декларация 27,04,2018г., подадена от новия собственик [фирма] за ПИ 68134.502.41, ведно с приложенията към декларацията имоти и доказателства за начина на начислените ДНИ и ТБО за 2018г.

ДОПУСКА изготвяне на СТЕ по задачи 2.1.1 – 2.1.4 от доказателствените искания в жалбата, с уточнението от съда, която да бъде изготвена от вещо лице - експерт по кадастър и регулация на имоти.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 200лв., вносим от жалбоподателя в 14-дневен срок от днес.

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 14,01,2019г. от 14,30 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: